

CESTOVAT ANO AŇ NE?

Středa, 08 zřnř- 2021

Nedřvno jsme mřli sráz se znřmřmi, seřilo se nřis přknřch přr lidiřek, skoro vřichni řkolegovř, jen jednř kamarřdka, Majka, řerstvř dřchodkynř, nedorazila. Dalřř- kamarřdka vřdřla, proř jejř- mřsto zřstalo přřzdnř nřim to zřerstva vysypala a nřslednř se rozproudila docela vřřnivř debata, kterř nřis rozdřlila na dva třbory. A to doslova.

Majka totiřř pořřřdala o přmedřasnřř dřchod. Dovolila si odejřt o dva roky dřř-v z pracovnř-ho procesu. No, dovolila, vlastnř uřř ani tu přřci nemřla, s covidem zavřřmeli malřř obchřřdek, kde přřdřm pracovala, a smlouvu na dobu urřřtou jř- uřř neprodlouřřili. Tak řřla na přřk a svřř řřas dřřlila mezi nahřřnř- pracovnř-ch přř-leřřitostř- a přřři o manřřelova tatřnka. Tatřnek po přř mřřsř-cřch odeřjel na vřřnost a Majka s muřřem po nřm zdřřdili chaloupku uprostřed Beskyd.

Majka se svřřm muřřem řřdi a hodnř cestovali, takřř se nemuseli moc dlouho rozhodovat. Svřř byt ve mřřstř pronajali, na jařř se odstřřovali na chalupu, upravili si auto na obytrřřek a nřslednř vyrazili do svřřta. Tak uřř cestujř- nřřkolik mřřsř-cř, objeli kus Evropy a Majka nřim pravidelnř dřřvř informace a fotky, kde přřřvř jsou.

No, a najednou se nepřř-tomnř Majka stala bodem řř-slo jedna.

Jedna řřřst přřřtel jim dřřsnř řandř-, zřřvidř (v dobrřřm) a kdyby mohli, udřřlajř- to taky. Z mřřho pohledu ideřřlnř stav. Jsme zdravř-, řřdi cestujeme, mřřme řřas a mřřme prostředky. Kdy jindy to udřřlat, kdyřř ne teř. Na jejř-m mřřstř bychom asi udřřlali to samřř, kdyby to bylo mořřřnř. Takovřřch lidř- jsou spousty, nic vřřjimeřnřho to nenř-.

Druhř řřřst nadřřvala, zařřala kritizovat, řřř asi Majka a jejř- muřř nevřdř-, co by roupama vymysleli, nemajř- asi nic pořřřdnřho na přřci, nudř- se a proto si tak cestujř-.

Mezi touto skupinou se jeřřř objevily nřřzory, řřř to asi dřřlajř- naschvřřil, abychom jim zřřvidřřli a řřř chtřřjř- vřřem vytřř-t zrak, řřř majř- penř-ze a mřřřou si cestovat. A řřř by udřřlali lř-p, kdyby radřřji byli doma a dřřlali nřřco pořřřdnřho, třřeba zahradniřřili, peřřovali o dřřm nebo radřřji pomřřhali dřřtem.

Majka mřř dvřř dospřřř dřřti, jeden syn pracuje v zahraniřř-, dcera je zatř-m sama bezdřřnř a bydľř-s přřř-tem v novřřm domeřřku, kterřř si spolu postavili. Dokonce se i jejř- dobrřř kamarřdka a kolegynř z břřřvalřřho zamřřstnřřnř- dala slyřřet, řřř v dneřřnř-dobřř je nesmyslnřř taktο cestovat a mřřli by radřřji sedřřt doma na zadku a břřřt vdřřřnř-, řřř jsou zdravř- a nejezdřt po řřřtech řřřblech a neroznřřřjet covid (i kdyřř se Majka i s manřřelem zatř-m třřřř- dobrřřmu zdravř- a mezi lidi chodřř-minimřřlnřř).

Je neuvřřřitelnřř, jak stařřila jedna zpřřřva a nařř je banda, do třř doby třřhnuořř- za jeden provaz, se div nepoprala. Jo, nenř- to jednoduchřř. Z mřřho pohledu takovřř prkotina a přřřitοm strhla takovou slovnř- potyřřku.

A jak to mřřřte vy? Cestovali byste?

Využíli byste možnost, chytili páteřní ležítost za pačesy a užíli si včetně to, co páteřní nešlo?

Vyrazili byste na cestu kolem světa?

Nebo vám to taky páteřníjde divně a raději byste zůstali doma?

A kdyby uží, vadilo by vám, kdyby vaše známé udělali

taky takové rozhodnutí?

VODOMÁŠRKA